
В Омской области вынесен приговор чиновнику, обвиняемому в продаже земельного участка по явно заниженной стоимости

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора первому заместителю главы Кормиловского района Евгению Маловичко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием установлено, что в 2014 году Маловичко, исполнявший обязанности главы района, подписал ряд незаконных документов о передаче в собственность гражданину земельного участка сельскохозяйственного назначения (площадью более 2147 га), кадастровой стоимостью около 60 миллионов рублей, по явно заниженной стоимости - за 2 миллиона 190 тысяч рублей. После этого покупатель перепродал этот земельный участок за 2,5 миллиона рублей. В ходе следствия была проведена независимая оценочная экспертиза выбывшего из собственности государства земельного участка, которая установила, что рыночная стоимость земельного участка составляет 29,8 миллионов рублей. Свою вину в совершении преступления Маловичко не признал. Во время расследования договор купли-продажи земельного участка по иску прокурора был признан судом недействительным, в настоящее время земельный участок возвращен в собственность государства.

Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Омской области.

По результатам следствия главе Кормиловского муниципального района внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Органами следствия Маловичко инкриминировалось превышение должностных полномочий, однако суд переквалифицировал его действия на халатность. Приговором суда Маловичко назначено наказание в виде штрафа в размере 110 тысяч рублей, но от исполнения наказания подсудимый освобожден в связи с истечением сроков давности привлечения к уголовной

ОТВЕТСТВЕННОСТИ.

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1161324>